

茂比梨街十字街頭附近，距離華美日報報社僅一百公尺，對此相當注意，不免誇大報導，一向被視為犯罪率甚低，尤其少有少年犯罪的紐約華埠，不幸也有聚眾毆鬥情事，其致各方重視，自是意料中事。

△王氏兄弟突遭太保圍毆，這次鬥毆事件，發生於九日中午十二時半分左右，地點是華埠擺地也街和舊社地不遠。據說，被毆的王景唐（廿一歲）和他弟弟王偉（廿歲），當時係從長島區谷流鐵開車陪母親前來華埠，約十人的華埠（太保），不由分說，用自行車鍊條、皮帶、棍子毆打，這是原寡母氏兄弟之父王英對華美日報記者的陳述，但是被告律師對該報記者另有一套說法。他說，被告多是和女友等，當時相約郊遊，從華埠出發，路經出事地點時，王景唐王偉兄弟食被被告女友致引起爭吵，而且是王氏兄弟向被告挑戰，終致引起互毆，打鬥結果，王氏兄弟寡母甚多，當時告警，警察趕到，當時抓到十五至十九歲的少年四人，押到第一審，預定七月底開審。

此案已由紐約市刑庭于六月十三日初審，大部份為近年香港移民。紐約時報報導警方被逮捕四人，屬於所謂「白鷹幫」太保，該幫約有十五人，大部份是近年來由香港移民來的。電台廣播，一所構成的惡劣影響，是不難想像的。第一，將使「美國人對中國人發生不良的觀感，極可能增今加後移民的困難」，第二，華埠治安如成問題，將使人懷戒懼，「試問誰來觀光？誰來購物？誰來光顧發燭？」

（特稿）六月九日午間，紐約華埠發生華裔少年羣毆王氏兄弟事件紐約時報以及本地電台，對此相當注意，不免誇大報導，一向被視為犯罪率甚低，尤其少有少年犯罪的紐約華埠，不幸也有聚眾毆鬥情事，其致各方重視，自是意料中事。

紐約華埠的青年問題



△中華公所舉行治安會議，作爲紐約華埠最高組織的中華公所，廿一日晚間，特別召開一次「治安會議」，據出席的市警局第五區負責警官報告，年來「埠」罪案，顯然有增加，但仍爲全市犯罪最少的地區，至於所謂「白鷹幫」，這位警官說，並不存在，這和紐約時報的報導不符。

中華公所主席楊裕芬綜合會議發表結論，指出年來華人移民來美日多，良莠不齊，自所難免，尤其一些青年，語言困難，不易升學，不易找到工作，父母忙於衣食，疏於教導，苦悶多，空間多，所以「太保」問題，實際是青年問題。中華公所已經商討市教育局，增設華埠國民學校英文補習班，從現有四班增為九班。此外，公所決定積極從事華埠青年就業，商辦職業訓練，提倡青年就業，對觀者談話時，態度極爲誠摯，以解決華埠青年問題。

楊主席對觀者談話時，態度極爲誠摯，然而他的希望能否落空，要看各方面能給他多少支持，語音教育，職業訓練，康樂活動，在在需要人力財力，而中華公所却是心有餘力不足。

裙子是越來越短了，女孩子越來越忙了，（上）

裙

子

裙